

ر هبر انقلاب به مناسبت سال نو و عید سعید فطر موافقت کردند  
**عفو یا تخفیف مجازات ۲۱۲۷ نفر از محکومان**

به مناسبت سال نو و عید سعید فطر، رهبر انقلاب با درخواست رئیس قوه قضائیه برای عفو، تخفیف و تبدیل مجازات بیش از دو هزار نفر از محکومان محاکم موافقت کردند. غلامحسین محسنی اژه‌ای در نامه‌ای به رهبر انقلاب اسلامی خواستار عفو، تخفیف و تبدیل مجازات ۲۱۲۷ نفر از محکومان محاکم عمومی و انقلاب، سازمان تعزیرات حکومتی و سازمان قضایی نیروهای مسلح شده بود.

نماینده منتخب قزوین در مجلس:  
**سفرهای نوروزی مردم انتقام سخت بود!**

نماینده منتخب قزوین در مجلس در سخنرانی روز قدس گفت: می‌گویند چرا انتقام سخت نمی‌گیرید؟ مردم در آرامش و تفریح به سفرهای نوروزی رفتند؛ این انتقام سخت نیست؟ سردار سر تیپ دوم پاسدار سالار ولایت‌مدار (آبوش)، افزود: سوال می‌کنند چرا انتقام سخت صورت نمی‌گیرد؟ چرا یک عده می‌خواهند مستقیم ما را وارد درگیری کنند؟ یک موشک ما بز نیم، آنها به موشک به نماز جمعه ما بز نند؛ این می‌شود انتقام سخت؟ وی ادامه داد: مومنین و مومنات حواستنا جمع باشند دشمن قصد دارد صحنه بازی را تغییر دهد.

آمار شهدای حمله تروریستی  
**به راسک و چابهار به ۱۶ نفر رسید**

پایگاه اطلاع‌رسانی مرزبانی سیستان و بلوچستان، از افزایش آمار شهیدهای حمله جیش العدل به چابهار و راسک به ۱۶ نفر خبر داد. بر این اساس ۱۲ شهید از سپاه پاسداران و چهار شهید از نیروی انتظامی است که از این تعداد هفت نفر اهل سنت هستند.

دستگیری ۱۱ عضو داعش در کرج

سازمان اطلاعات فرماندهی انتظامی استان البرز موفق به دستگیری عضو ارشد داعش با هویت «محمد ذاکر» مشهور به «امش» و ۲ نفر دیگر از واحدهای تروریستی این گروهک شدند. سخنگوی پلیس با اعلام این خبر، گفت: این افراد طی ۲ عملیات جداگانه در تور اطلاعاتی پلیس قرار گرفته و در تیراندازی به خودروی آنان سه نفر مورد اصابت گلوله قرار گرفته و دستگیر شدند. سردار سعید منتظرالمهدی اظهار کرد: این افراد قصد عملیات انتحاری در عید فطر را داشتند. به گفته وی، ۸ نفر از همراهان تروریست‌هائیز دستگیر شدند که خبرهای تکمیلی در خصوص نحوه اقدامات و ارتباطات این تیم تروریستی اطلاع‌رسانی خواهد شد.

رسانه‌ها:

واشنگتن برای حملات تلافی جویانه  
**ایران آماده می‌شود**

شبکه‌های خبری بین‌المللی از جمله سی‌ان‌ان و رویترز به نقل از مقام‌های آمریکایی خبر داده‌اند که آمریکا خود را برای حمله احتمالی ایران به اسرائیل یا منافع خود در خاور میانه آماده می‌کند و «در هشیاری کامل» به سر می‌برد. رویترز به نقل از یک مقام ارشد دولت آمریکا گزارش داده است که «گروه‌هایی از دو کشور به طور مداوم با یکدیگر در تماس اند و ایالات متحده آمریکا کاملاً از دفاع اسرائیل در برابر تهدیدات ایران پشتیبانی می‌کند.» سی‌ان‌ان نیز گزارش داده که از دید ایالات متحده آمریکا، وقوع حمله ایران «حتمی» است و این حمله علیه اهدافی در اسرائیل یا اهدافی شامل منافع آمریکا در منطقه صورت خواهد گرفت. گزارش سی‌ان‌ان همچنین می‌افزاید که آمریکا و اسرائیل در تلاشند تا خود را برای این حمله - که احتمال دارد به روش‌های مختلفی انجام شود - آماده کنند.

وزیر کشور با اشاره به حادثه تروریستی  
**راسک و چابهار:**

تذکر کنترل مرزها به پاکستان  
**داده شده و می‌شود**

وزیر کشور با تأکید بر این که در جریان حادثه تروریستی در راسک و چابهار، تروریست‌ها تو دهنی بسیار محکمی خوردند، تصریح کرد که از قبل از پاکستان خواسته شده مرزها را کنترل کنند. این تذکرات داده شده و می‌شود. به گزارش ایسنا، احمد وحیدی در گفتگو با خبرنگاران، در براسه این که آیا در تباط با حادثه روز گذشته با مقامات پاکستانی گفتگو‌هایی انجام شده یا خیر؟ گفت: از قبل خواسته شده مرزها را کنترل کنند، چون این‌ها (تروریست‌ها) از آن طرف مرزها آینه‌باید مرزها را بیشتر کنترل کنند تا نتوانند به راحتی اقداماتی کنند و این تذکرات داده شده و خواهد شد.

## تلاش سالیان اخیر برای ترویج تفاوت میان صهیونیسم و یهودیت بر باد رفت **افزایش طول موج یهودستیزی در ایران**



طهمورت حسینی

موج یهودستیزی بعد از طوفان الاقصی در برخی رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی از سوی عده‌ای به صورت کم و بیش پیگیری می‌شد؛ اما حمله اسرائیل به کنسولگری ایران در دمشق این فرصت را در اختیار آنان قرار داد که با پشتوانه‌های بزرگتری همچون صداوسیما طول این موج را افزایش دهند.

از هشتگ تا مواد آتش‌زا

فردای حمله اسرائیل به کنسولگری ایران در دمشق، فیلمی مبنی بر پرتاب کوکتل مولوتف، توسط عده‌ای ناشناس، به محوطه مقبره تاریخی «استرو و مردخای» زیارتگاه یهودیان، در شهر همدان در فضای مجازی منتشر شد. در این ویدئو، چند راکب موتورسوار که چهره آن‌ها مشخص نیست، مقابل مقبره توقف کرده‌اند. موتورسیکلت پیاده شده و به سمت این مقبره کوکتل مولوتف پرتاب می‌کنند. مقبره بوقعه تاریخی «استرو و مردخای» یکی از مهم‌ترین زیارتگاه‌های یهودیان ایران و جهان است. «استرو و مردخای» دو شخصیت یهودی هستند که مقبره آنان به عنوان یکی از آثار میراث فرهنگی و ملی ایران ثبت شده است.

احمد زیدآبادی، روزنامه‌نگار در این باره نوشت:

«کسانی ظاهر آیه‌بانه اظهار تنفر و انزجار نسبت به اسرائیل به سمت بقاع «استرو و مردخای» در شهر همدان کوکتل مولوتف پرتاب کرده‌اند. دولت موظف به شناسایی، معرفی و مجازات عاملان این حادثه است. آثار باستانی اهل کتاب چه ربطی به دولت اسرائیل دارد؟»

وی در ادامه تصریح کرد: «باروندی که این قبیل متعصبان در پیش گرفته‌اند، چه بسا بعد از این خواهان حذف سوره‌ها و آیه‌های مربوط به بنی‌اسرائیل از قرآن شوند و حتی قرآن سوزی راه بیندازند! مثل آن احمقی که در اروپا با داعی مسلمان، کتب عهد قدیم و جدید را آتش زد به

تلویزیون که در سال‌های اخیر نشان داده بر مدار ایده‌های افراطی‌گری از نوع سیاسی و مابذهبی‌اش قدم می‌گذارد هم‌زمان با راه‌اندازی هشتگ یهودستیزی در فضای مجازی، روایت عجیبی از قاتل امام اول شیعیان پخش کرد. اما او از این رفتار دعوت از علیرضا پناهیان بود که در اظهاراتش علاوه بر تأکید بر یهودستیزی، تصویری خشن از اسلام رانیز به مخاطبان خود ارائه کرد

قدم می‌گذارد، هم‌زمان با راه‌اندازی هشتگ یهودستیزی در فضای مجازی، روایت عجیبی از قاتل امام اول شیعیان پخش کرد. محمد تقی پور، پژوهشگر در گفتگوی زنده تلویزیونی در برنامه به‌افق فلسطین مدعی شد که قاتل حضرت علی (ع) یک نفوذی یهودی بود.

عباس عبدی، فعال سیاسی در واکنش به این اظهارات در شبکه ایکس نوشت: «یک کارشناس مذهبی تلویزیون گفته که قاتل امام علی نفوذی یهودی بود. به نظر می‌رسد که هدف از این تحریف تاریخی، نادیده گرفتن خطر جهالت و سطحی‌نگری خوارج است؛ همان‌جایی که امروز بیش از هر چیزی دشمن ایران است.»

اما او این رفتار دعوت از علیرضا پناهیان بود. او در ادامه موج یهودستیزی نوک حمله را به سمت آموزش و پرورش گرفت و گفت: «صداوسیما باید آموزش و پرورش را محاکمه کند که چرا هیچ چیزی از نقش یهود در تاریخ اسلام گفته نمی‌شود. این امر قطعاً عمدی است. تا وقتی یهود به دانش آموز معرفی نشود، حجاب به همین شکل خواهد بود.»

احمد زیدآبادی با اشاره افزایش رویکرد یهودستیزی در تریبون‌ها و مراسم‌های رسمی گفت: «سیاست رسمی نظام جمهوری اسلامی از همان ابتدای تأسیس، تفکیک بین یهودیت و مرام سیاسی صهیونیسم و در واقع نفی و تفتیح یهودستیزی بوده است. اسرائیل این سیاست را «ریاکارانه» دانسته و معمولاً مدعی بوده است

خیال اینکه دل مسیحیان و یهودیان را بسوزاند! حال آنکه نام‌های مقدس در عهدین و قرآن مشابه است و سوزاندن یکی مثل سوزاندن دیگری است.»

البته چند روز پیشتر برخی فعالان مجازی با هشتک «از یهود متنفریم»؛ گفتمان یهودستیزی را ترویج کردند. ایران در طول سال‌های اخیر تلاش زیادی کرده تا تفاوت میان صهیونیسم و یهودیت را ترویج کند و یادעות از چهره‌های مذهبی و سرشناس یهودی در تلویزیون آنها را هم از مخالفان اسرائیل معرفی کرده است. با این حال این موج حتی در راهپیمایی روز قدس هم ادامه داشت و عده‌ای پلاکاردهایی با ترجمه عربی این عبارت با خود حمل کردند. یک کاربر فضای مجازی درباره راه افتادن چنین هشتگی نوشت: «طبت آمر بنیاد هیدر جنگ عراق علیه آن ۹۰ شهید مسیحی، ۱۱ شهید کلمی و ۳۲ شهید زرتشتی تقدیم انقلاب شده است. هشتگ لعنت بر یهود در توئیتر راه افتاده و در روز قدس هم وقیحانه به نمایش گذاشته شد. پول گرفتن بابت نفهمیدن هم استعداد می‌خواهد.»

صداوسیما، جولانگاه  
**افراطی‌گری مذهبی**

تلویزیون که در سال‌های اخیر نشان داده بر مدار ایده‌های افراطی‌گری از نوع سیاسی و مابذهبی‌اش

موج یهودستیزی بعد از  
**طوفان الاقصی در برخی رسانه‌ها و شبکه‌های اجتماعی از سوی عده‌ای به صورت کم و بیش پیگیری می‌شد**  
**اما حمله اسرائیل به کنسولگری ایران در دمشق این فرصت را در اختیار آنان قرار داد که با پشتوانه‌های بزرگتری همچون صداوسیما طول این موج را افزایش دهند**

یهودستیزی در جمهوری اسلامی است که هم با نگرش اصیل اسلامی در تضاد کامل است و هم به لحاظ سیاسی و اجتماعی و فرهنگی برای ایران فوق‌العاده خطرناک است. تا دیر نشده باید جلوی این موج خطرناک گرفته شود!

البته پناهیان اظهارات عجیب دیگری هم در این برنامه گفت و پیامبر را گوشت تلخ و امام علی را خشن معرفی کرد. این نوع ادبیات البته با واکنش‌های تندی مواجه شد.

مصطفی فقیهی، مدیر سایت خبری انتخاب، در این مورد نوشت: «اگر مقامات و مراجع تقلید مشکلی با تلویزیون و این سخنان پناهیان ندارند، آیا حکم از تداوم سلمان رشدی خود به خود ملغی نمی‌شود؟»

دکتر امیر دبیری مهر، استادیار علوم سیاسی دانشگاه ییز در واکنش به این اظهارات نوشت: «گوشت تلخی صفت توأمثال نوست که نه تنهادر نسل جوان محبوبیتی ندارد بلکه این نسل را از دین و ایمان هم رانده آید و مزدا این خوش خدمتی را هم با دریافت ثروت و منزلت دنیوی به دست آورد باید از جمله تریبونی که به‌ناحق در رسانه به‌قیمت حذف فضلاء و علمای پژوهشگران دینی به‌شمار داده‌اند.»

او در پی نوشت مطلب تلگرامی خود نیز تأکید کرد: عذرخواهی رسمی پناهیان از مسلمین و حذف او از رسانه ملی کمترین کاری است که باید انجام شود.

همچنین داوود حشمتی، روزنامه‌نگار و عضو شورای مرکزی حزب اتحاد گفت: «از معجزات این جماعت نیست که پیامبر رحمت را گوشت تلخ معرفی می‌کنند. کسی که بر بالین خاک‌روبه‌ریز بر سرش می‌رفت. اختلاف با ما این جماعت همان اختلاف صدر اسلام با جاهلیت است. آنها از سر چهل یا جمود، وجهه خشونت‌آمیز دین را تبلیغ می‌کردند. محمد(ص) امام‌اندی رحمت بود.»

در روزهایی که کشور در میانه صلح و جنگ، انتقام سخت و صبر استراتژیک در تلاطم تصمیم‌گیری است، راه‌اندازی موج یهودستیزی و تصویر غلط از دین اسلام جز دست‌آورد برای افراطیون مذهبی و هزینه برای کشور و مردم چه ثمری دارد؟

می‌کند، اما لازم نیست که اعلام کنیم این کار را انجام داده‌ایم. همه می‌دانند ایران حامی مقاومت است، اما به مصلحت نمی‌دانیم ایران به‌صورت علنی وارد جنگ شود.

به گفته این نماینده مجلس، حمله اسرائیل به کنسولگری و شهادت مستشاران نظامی ما، یک دعوت به جنگ از سوی آن‌ها است تا ایران را وارد جنگ کنند که خب شما که به صورت نیابتی در حال جنگ هستید، به صورت علنی و مستقیم وارد میدان جنگ شوید.

وی ادامه داد: معتقدم از این درگیری‌ها چیزی عاید اسرائیل نمی‌شود؛ زیرا ایران اعلام کرده‌از هر حمایتی از گروه‌های مقاومت و ناپودی اسرائیل دریغ نمی‌کنیم. اما اینکه به صورت علنی وارد جنگ شویم را مستولین و فرماندهان ما به صلاح نمی‌دانند که کشور را درگیر جنگ با اسرائیل کنیم. به گفته جلالی، دالان ورود به جمهوری اسلامی لبنان و سوریه است؛ با گر سقوط کنند ایران سقوط کرده است. این افرادی که قدرت تحلیل و تفکر ندارند و تحلیل‌های کپی‌پیستی دارند، نمی‌گویند ما کار به اسرائیل داریم.



جنجال‌سازان آشنا هستند. آنقدر درک دارند که بدانند اسلام و مسلمانی به چیست. خبرنگاری در یک کشور سکولار به سفارتخانه آمده و به باور من نباید آنقدر مته به خشخاش گذاشت که هیچ سفیری در هیچ جای دنیا جرات نکند از بیم اینگونه برخورد‌های سخیف متأثر از سیاست داخلی، برای پیشبرد منافع ملی در کشور محل ماموریت خود قدم‌ها بردارد.»

ببر دو می‌خواهد پای جمهوری اسلامی را به صورت علنی و آشکار به جنگ بکشاند و گوید طرف ما ایران است نه حماس و جهاد. وی ادامه داد: از سوی دیگر جمهوری اسلامی با حمایت از گروه‌های مقاومت، مبارزه و ناپودی اسرائیل را کلید زده است. هم انصارالله در یمن، هم حزب‌الله در لبنان، هم گروه‌های مقاومت در عراق و نیروهای حشدالشعبی و انقلابی در سوریه. پس در حقیقت ۴ کشور مبارزه با اسرائیل را آغاز کردند. اسرائیل هم می‌گوید پشتیبان و قرارگاه این کشورها ایران است و به صورت محسوس این جنگ را مدیریت می‌کند و چراغی آن‌ها را وارد جنگ نکنیم؟

جلالی تصریح کرد: ما پاسخ‌های قاطعی را به اسرائیل داده‌ایم و خواهیم داد و در آینده هم این پاسخ‌ها به صورت شدیدتر ادامه پیدا

سیاسی نیست. به باور من این کج‌فهمی ناشی از نادیده گرفتن اهداف بزرگتری است که وظیفه ذاتی سفارتخانه، خصوصاً در عرصه دیپلماسی عمومی در عصر تأثیرات شگفت‌انگیز رسانه است.»

به گفته وی، جنجال آفرینی در مورد سفارت‌تومان در آذربایجان، نسخه سیاست خارجی اقدامات سخیفی است که در داخل برای مقابله با «بدججایی» در دست اقدام است.

این تحلیلگر سیاست‌خارج‌ه‌ضمن تأکید بر اینکه چنین نظرانی کج‌فهمی از مسائل است، گفت: «بیانیه وزارت خارجه در مورد پایان ماموریت آقای موسوی که احتمالاً تحت تأثیر همین فضا سازی است، بر دیگر سفرهای ما تأثیرات ویرانگری خواهد گذاشت. مضاف بر اینکه به باور من اینگونه برخوردها چیزی جز جنگ فقهی از منافع و مسائل دیپلماسی و دیپلماسی عمومی نیست.»

قربان اوغلی ادامه داد: «کمابینه‌های موسوی بیشتر سخنگوی وزارت خارجه بودند و دیپلمات ناشناخته‌ای نیستند. ایشان قطعاً از الفبای مسائل اعتقادی و ارزشی کشور بیشتر از خیلی دیگر از



یک جنگ کند. حسین جلالی در گفت‌وگو با روی‌داد ۲۴ افزود: اسرائیل می‌خواهد دامنه جنگ را به سمت کشورهای بزرگ و مهم

روز ملی ایران با مانور و روسری شرکت می‌کنند؟ قطعاً چنین انتظار و درخواستی مغایر با ضوابط و شئون دیپلماتیک است و رفتاری توهین‌آمیز تلقی شده و قطعاً در چنین مراسمی حاضر نمی‌شوند.»

سفر اسبق ایران در آذربایجان را با محوریت دیپلماسی عمومی است که در داخل برای چه بسا از دیپلماسی رسمی بیشتر است، ورود یک خبرنگار زن به سفارت کشور مان‌باظهری آن‌را استه‌و لوبودون روسری اینگونه جنجال آفرین می‌شود که به‌خطر آن سفیر توبیخ و مورد تنبیه قرار می‌گیرد. این رفتار جز رفتار شستن در نوعی جود دگی منبعث از سیاست داخلی و مناسفانه تحت‌لوی «پاسداری از ارزش‌های دینی»، چیز دیگری نیست.»

قربان اوغلی افزود: «تاده‌یگانگ‌نشتن اهمیت کار رسانه و دیپلماسی عمومی و جنجال بر سر حضور یک خبرنگار بدون حجاب که برای مصاحبه مطبوعاتی به سفارت آمده چیزی جز یک بلاهت